

I huaj

Kërcënimi

Si pronësia e huaj ashtu edhe bazat ushtarake të huaja janë të këqija.Pronësia e huaj është tradhti! Bazat e huaja ushtarake janë pushtim!Përfundojnë të dyja!

Pronësia e huaj(Tradhti)

Lejimi i të huajve për të kontrolluar, shfrytëzuar, zotëruar, plaçkitur është'**Tradhti**'!

Qeveri që lejon të huajt të përfitojnë(**Rip off**)i vendasve po kryen Tradhti(**krim**).Qeveria ndërrohet:**ZNJR7**

Shembuj se sipronësi e huaj'Tradhti'punon:

Pronësia e huajndryshojnë, korruptojnë, shkatërrojnë lokale:kulturën, vlerat, punët, traditat...Pronësia e huaj plaçkit lokale:Pronësia intelektuale, njohuritë, burimet, pasuria...Pronësia e huaj përfundon. Tregtia e lirë përfundon.

Pronësia e huajrrit çmimet e tokës dhe pasurive të paluajtshme.Bërja e shtëpive jo të përballeshme për blerësit vendas të shtëpive. Rezultati, rritja e të pastrehëve...Pronësia e huaj e 'Freehold'(tokë, pasuri të paluajtshme)Përfundon. Konfiskohet pa kompensim.



Pronësia e huaje subjekteve rezulton në pozicione drejtuese të huaja.Duke i mohuar vendasit të mbajnë këto poste.Ulja e mundësisë së promovimit, rritja e papunësisë.

Pronësia e huaje prodhimit rezulton në importimin e furnizimeve të tyre.Në vend të blerjes lokale.Gjithashtu prona intelektuale lokale merret në det të hapur!

Pronësia e huaje Argëtimit minon talentin vendas dhe mundësitë e tyre.Shpëlarja e trurit vendasve për t'u bërë klone të kulturës së huaj duke humbur entitetin e tyre.Zotërimi i huaj i argëtimit është kërcënimi më i madh për kulturën, zakonet, dialektin dhe traditat lokale. Nëse jeni amerikan shikoni argëtim amerikan. Nëse nuk jeni, mos shikoni argëtim amerikan.

Pronësia e huajçon në daljen e pasurisë lokale jashtë shtetit.Duke i lënë vendasit të varfër, të varfër.Zotërinj të huaj që zotërojnë shërbëtorë fshatarë vendas.

Pronësia e huaje ekskluziviteteteve shkatërrojnë biznesin vendas, veçantinë, diversitetin.Minimi i traditave vendase duke detyruar kulturën e huaj të papërshtatshme në komunitetin vendas.Duke tradhtuar vendasit.

Pronësia e huaje burimeve çon që pronari i huaj të shesë burime me çmim të ulët në vendin e tij të origjinës duke i përfituar ato. Grabitja e banorëve vendas të Burimeve dhe pasurisë së tyre. **Të lejosh të huajt të zotërojnë burime lokale është tradhti, ZNJR7**

Pronësia e huajtë prodhimit dhe shpërndarjes së ushqimit. **Rezultati:** Prodhimi i ushqimit kujdeset për eksport duke lënë vendasit me refuzimet e eksportit me çmime të larta. Gjithashtu disa ushqime vendase do të zëvendësohen nga një dietë e huaj. Shkatërrimi i kuzhinës lokale!

Pronësia e huaji Medias është një pushtim i fshehtë. Mediat e huaja ndikojnë tek vendasit në dobi të të huajve. **Shkatërrimi i kulturës, trashëgimisë, traditave lokale, korrumpimi i politikanëve, qeverisë. Qeveria humbet sovranitetin e saj, tradhton popullsinë vendase, kryen tradhti, ZNJR7**

Pronësia e huajshpesh çon në shantazh. Shumë kombëtarë të huaj kërkojnë që qeveria t'u japë atyre ndihma, liri tatimore dhe punë të lirë. Qeveria kërcënohet se nëse nuk kapitullon para kërkesës së pronarëve të huaj. Ata do të gjejnë një qeveri që përmbush kërkesat e tyre dhe do ta çojë funksionimin e tyre atje. **Qeveria Australiane paguan rregullisht (100 miliona) për kompanitë e huaja shumëkombëshe të makinave. Ata dërguan bonuse të ekzekutivit në shtëpi dhe rritën dividendët e aksionarëve të huaj.**

Shënim! Australia përfundimisht i tha jo shantazheve të prodhuesve të huaj të makinave. Prodhuesit e makinave (Ford, General Motors, Toyota) mbyllën fabrikat, bëhen importues. Kujdestari nuk përdor transport nga këto kompani, nuk mund t'u besohet.

Zero tolerancë ndaj shumëkombësheve!

duhet bërë!

Anulo pronësinë e huaj nga: Asetet, Bizneset, Pronësia Intelektuale, Toka, Prodhimtaria, Prodhimi primar, Burimet, Pasuritë e Paluajtshme! Pa kompensim.

Zëvendësoni bizneset në pronësi të huaj me **CRON** (Komuniteti në pronësi jo për qëllime fitimi)! Mbështetni CRON! Shmangni shumëkombëshe!

Zëvendëso, ndjek penalisht (Tradhti) Qeverisni nëpunësit e saj publikë që lejojnë ose inkurajojnë pronësinë e huaj! **ZNJR7** Pronësia e huaj është një pushtim dhe pushtim pa përdorimin e forcës ushtarake. **Mbroni komunitetin tuaj nga ky kërcënim. Fundi i pronësisë së huaj.**

Lejoni vetëm importet që nuk konkurrojnë ose zëvendësojnë mallrat dhe shërbimet vendase. Inkurajoni prodhimin vendas për të shmangur importin.

"Anulo pronësinë e huaj" "Ruaj punët lokale"



Bazat e huaja ushtarake janë pushtim!

Lejimi i bazave të huaja është pushtim! Minimi i politikës së jashtme të pavarur! Mbylleni bazat e huaja! Trupat e huaja po dërgojnë paketim! Zëvendësohet qeveria që lejon bazat e huaja. Anëtarët e qeverisë mbajnë përgjegjësi, **ZNJR7**

Zero tolerancë ndaj bazave të huaja ushtarake!

Çarmatim bërthamor!

Shkenca bërthamore është shkenca e zhdukjes, një kërcënim serioz për mbijetesën njerëzore! Reaktorët bërthamorë përdoren në termocentrale dhe në sistemet shtytëse. Uraniumi një mineral radioaktiv përdoret në reaktorët bërthamorë. Mbetjet e reaktorëve bërthamorë përdoren në armët e zhdukjes!



duhet bërë!

Mbyllni, mbyllni minierat e uraniumit! Fundi i shkencës bërthamore! Mbyllni, çmontoni centralet bërthamore! Çmontoni shtytjen bërthamore! **Mbijetoj!**

Qeveria që lejon minierat e uraniumit, shkencën bërthamore, energjinë bërthamore, shtytje bërthamore, zëvendësohet, **ZNJR7**

Fundi i pronësisë së huaj (ruaj punët lokale), fund pushtimit të huaj (të jetë i pavarur), te dyja janë tradhëti! Zëvendësoni qeverinë që e lejon këtë. **ZNJR7**

Fundi i prodhimit, ruajtjes, përdorimit të armëve të zhdukjes (çarmatimi bërthamor) **!Mbijetoj!**